## **ORTUNICORP S.A**

Guayaquil, 14 de Junio de 2019.

Señor José Fernando Pincay Vera Ciudad. -

## De mis consideraciones:

Cúmpleme, informarle que La Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía OPORTUNICORP S.A., celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo para el Cargo de GERENTE GENERAL de la Sociedad, por el período de CINCO AÑOS, con las atribuciones, deberes y derechos que le confiere la Ley y el Estatuto Social de la Compañía. Usted remplaza a la señora Giovanna Paulet Becerra Infante, cuyo nombramiento fue inscrito el 28 de Agosto de 2018, en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

En el ejercicio de su cargo, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía en forma individual.

La compañía OPORTUNICORP S.A., se constituyó el 29 de Septiembre del 2008, mediante Escritura Pública autorizada por el Notario Público Trigésimo del Cantón Guayaquil Dr. Piero Aycart Vicenzini, inscrita el 29 de Octubre del 2008 en Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, de fojas 135.931 a 135.949, número 23.643 de registro Mercantil.

La Compañía OPORTUNICORP S.A. REACTIVÓ sus Estatutos Sociales, mediante Escritura Pública otorgada por la Notaria Suplente XVI, Abogada Ana Vélez Zambrano, el 28 de Junio del 2016 e inscrita en el Registro Mercantil el 8 de Agosto del 2016, de fojas 35.151 a 35.164, número 3.129 del registro Mercantil.

De Usted, Atentamente

OPORTUNICORP S.A.

Ing. Vicente Diógenes Ortiz Díaz

C.C. # 090765805-8 SECRETARIO AD - HOC

RAZÓN: Acepto desempeñar, EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la Compañía OPORTUNICORP S.A., para el cual he sido elegido, y declaro haberme posesionado en la misma fecha.

Guayaquil, 14 de Junio del 2019

Ing. José Fernando Pincay Vera

C.C. # 091201269-7 ECUATORIANO.

DIRECCION: CDLA. LA ALBORADA 2 ETAPA MZ. AN SOL 22-

EMAIL: oportunicorp@gmail.com
TELEFONOS: 0939178248 - 0994343533

LOS DATOS DE ESTA

REGISTRO EN HOJA DE SEGURDAD
MERCHOTA ADJUNTA

## REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:28.837 FECHA DE REPERTORIO:19/jun/2019 HORA DE REPERTORIO:14:55

ORDEN: 28837

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diecinueve de Junio del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía OPORTUNICORP S.A., a favor de JOSE FERNANDO PINCAY VERA, de fojas 1.162 a 1.165, Libro Sujetos Mercantiles número 188.

Mgs. César Mbya Delgado
PÉGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0017594

SUPERINTENDENCIA DECOMPAÑAS VALORS Y SCORES DOCUME TACHCUY RONVO HORA 15.40

FIRMA: